KRITÉRIA  PRO  PŘIJÍMÁNÍ  DĚTÍ  K  PŘEDŠKOLNÍMU  VZDĚLÁVÁNÍ
              na školní rok 2022/2023 do MŠ Horní Podluží 205, přísp. organizace

Právní ukotvení přijímání k předškolnímu vzdělávání zákon č. 561/2004 Sb.,            
o předškolním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v souladu s
 § 34 školského zákona.

Zápis je povinný pro děti, které dovrší věku 5 let do konce srpna stávajícího roku, pokud ještě do mateřské školy nedocházejí.
1. Děti s povinným předškolním vzděláváním, pokud mají místo trvalého pobytu v příslušném spádovém obvodu. ( Obec Horní Podluží)
2.  Ostatní děti podle věku, pokud mají místo trvalého pobytu v příslušném spádovém obvodu (Obec Horní Podluží)
5.  Ostatní děti podle věku, které nemají místo trvalého pobytu v příslušném spádovém obvodu ( Obec Horní Podluží)
Do MŠ se přijímají pouze děti, které se podrobily stanovenému pravidelnému očkováním, což se nevztahuje na děti s povinným předškolním vzděláváním.
O přijetí nerozhoduje pořadí podané žádosti. 
Při rozhodování o přijetí dítěte k předškolnímu vzdělávání budou brána jednotlivá kriteria ve stanoveném pořadí. Vyjma dětí s povinným předškolním vzděláváním a s trvalým pobytem v Horním Podluží, ty mají přednost vždy.
Zákonný zástupce je povinný doložit místo trvalého pobytu dítěte a ostatní dokumenty spojené s přijímacím řízením k předškolnímu vzdělávání.
Kriteria se vztahují pouze ke dni zápisu dětí k předškolnímu vzdělávání. Během školního roku jsou děti přijímány podle počtu volných míst v MŠ.
Cizinci jsou povinni doložit oprávnění k pobytu na území ČR ve smyslu ustanovení § 20 odst. 2 písm. d) školského zákona.
Děti se specifickými vzdělávacími potřebami lze přijmout do MŠ dle zákona č.561/ 2004 Sb.,§16 odst. 9 na základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení, popřípadě registrujícího lékaře.

Kriteria vydala ředitelka Mateřské školy Horní Podluží 205  Bc. Pavla Petružálková 
dne 3.4. 2024


